

«Память победы»

Восемьдесят лет, как город восстал,
Из пепла войны и руин поднялся.
Пусть спустя годы героем назвал
И хоть бы кто-то в него влюблялся.

Много уж лет прошло с той поры,
Время веками стирает границы.
Не сосчитать, утекло сколь воды
Возле погибших героев гробницы.

Три года город под гнетом врагов,
Террором, пытками и горем полный,
Язык родной позабыть был готов,
И веру с сердца вымыли волны.

Стоял Петрозаводск, объятый тьмой,
В огне войны, охваченной тревогой.
Стал город, будто лагерь трудовой.
Финны-захватчики вели своей дорогой,

Надежду с сердцем вырвать им хотелось.
Но стойкость духа людям не сломить.
Вера в свободу в горожанах тлелась,
И, как известно, суть не победить.

И вот пришёл тот долгожданный день,
Советский флаг над городом развеян.
Уж свергнут враг и превращен был в тень,
И ликовав народ, и песни пели.

Немалый срок, лишь двадцать лет до века,
Но помним подвиг тех времён лихих.
Петрозаводск, встречая это лето,
Сильнее стал в намереньях благих.